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КАРДИГАН READING

Рельефный рисунок по всей длине придает этому 
кардигану книжную привлекательность. Этот 
кардиган квадратной формы, который к тому же 
элегантен, отличается тонкими улучшениями 
посадки за счет сложных изгибов реглана, скрытых 
коротких рядов по центру горловины спинки и 
нежных вытачек на талии, благодаря которым 
облегающий крой подчеркивается, а не подавляет.

Текстурные линии смешанной резинки (Shaker Rib) 
подчеркивают уникальные детали силуэта по всему 
изделию: глубокий V-образный вырез и уникальную
декоративную форму рукавов, которая повторяется 
с правой и левой сторон. Воротник - не совсем 
шалевый, двойной толщины, с внутренней отделкой
(выполнен в едином стиле с остальной частью 
кардигана), что создает одновременно чистую и 
аккуратную отделку. По желанию можно добавить 
застежки на пуговицы или застежки-кнопки с 
невидимыми петлями, скрытыми на внутренней 
стороне кардигана.

Работая без швов сверху вниз, выбирайте из 
различных вариантов длины как для тела, так и для 
рукавов, чтобы получить индивидуальную 
пропорцию, которая подходит именно вам. 
Примеряйте изделие на ходу и корректируйте длину
по мере работы, чтобы добиться идеальной 
посадки.

ОТ ДИЗАЙНЕРА

“Кардиган, посвященный всем книжным червям 
мира: уютный кокон для того, чтобы забраться в 
любимое место для чтения и провести часы между
страницами. за множество счастливых глав!” 

Нам приятно видеть ваш прогресс!

#ReadingCardigan #BTintheWild
________________

Version 1.2Обновление: 05.30.2023
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Спецификация узора
______________________________________________________

ПРЯЖА

Brooklyn Tweed Tones
128 метров в 50 г мотке – шерстяная пряжа стандарта
worsted weight

ИЛИ

Brooklyn Tweed Shelter
128 метров в 50 г мотке – шерстяная пряжа стандарта
worsted weight

ИЛИ

Brooklyn Tweed Imbue
95 метров в 50 г мотке – шерстяная пряжа стандарта
worsted weight

Укороченная версия

Классическая версия
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УРОВЕНЬ СЛОЖНОСТИ
●●●○○
Средний

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ

18 п. и 40 рядов/круг.р.

в 10 см смешанной резинки 
(Shaker Rib) на основных 
спицах, после блокировки 

Примечание: При просмотре 
полотна с ИС будет видна 
одна лицевая петля на 
каждые 2 ряда, или 20 
счетных рядов / круг.р. в 10 
см.

РАЗМЕРЫ

1 (2, 3, 4) (5, 6, 7) (8, 9, 10, 11) 

Размер кардигана 100.5 (109, 
119.5, 126.5) (136.5, 146.5, 157) 
(168.5, 177, 188.5, 199) см в 
окружности рули, с 
накладывающимися друг на 
друга передними планками.
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Спецификация узора
______________________________________________________

ПРЯЖА, ПРОДОЛЖЕНИЕ

Удлинённая версия

Пожалуйста, обратите внимание: подчеркнутое количество 
мотков близко к точному метражу для этих размеров. Подумайте
о том, чтобы добавить дополнительный моток.

Пример 1 в размере 3, Укороченная версия с Классическими 
рукавами из пряжи Shelter Snowbound.
На Джоуми (на стр. 1), ростом 171.5 см, с положительным 
припуском 30.5 см; и на Кире (на стр. 2), ростом 162.5 см, с 
положительным припуском 30.5 см.

Пример 2 в размере 3, Классическая версия с Классическими 
рукавами из пряжи Imbue Cloak. На Кире  (на стр. 2), ростом 162.5 
см, с положительным припуском 30.5 см.
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РЕКОМЕНДУЕМЫЕ 
ИНСТРУМЕНТЫ

Основные спицы

Рекомендуемый размер 4 мм

• круговые спицы 80 см (или 
длиннее, если необходимо)

• чулочные спицы*

Спицы для резинки

Рекомендуемый размер 3.5 мм

На два или три размера 
меньше основных спиц, для 
вязания отделки

• круговые спицы 80 см (или 
длиннее, если необходимо)

•чулочные спицы*

*круговые спицы 80 см или 
длиннее могут 
использоваться вместо 
чулочных, при вязании 
небольших окружностей в 
круг.р. методом волшебной 
петли (Magic Loop).

Маркеры + Другое

• 6 съёмных маркеров, один 
уникальный для НКР

• держатели петель или 
бросовая пряжа

• тупая гобеленовая игла

• либо швейные нитки и 
нитки для вышивания, либо 
подходящая по цвету 
носочная пряжа для 
закрепления внутренней 
планки

• съемные маркеры (не 
обязательно, для слежения 
за убавками)

• 4 пуговицы желаемого 
размера или пришивных 
кнопки (не обязательно)
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Схема размеров
______________________________________________________
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Окружность груди, с 
перекрытыми полочками

Окружность по низу

Ширина горловины

Глубина кокетки

Укороченная версия

Классическая версия

Удлинённая версия

Ширина нижнего края

Укороченная версия

Классическая версия

Удлинённая версия

Окружность рукава в 
верху рукава

Окружность манжеты

Классическая длина

Удлинённая длина

Ширина манжеты



Обзор конструкции
______________________________________________________

Сначала набираются петли для первой
половины задней части воротника. У
основания воротника выполняется набор
укороченных рядов для улучшения
посадки по центру горловины спинки  1  .
После завершения укороченных рядов,
воротник вяжется до тех пор, пока он не
достигнет половины заданной длины.
Открытые петли снимаются на держатель
или бросовую нить  2 . Из края набора
петель поднимаются петли для второй
половины задней части воротника  3 .
Вторая половина вяжется так же как
первая  4 .

Вдоль боковой стороны связанной детали
воротника поднимаются петли и
добавляются маркеры реглана  5 .
Начинается формирование реглан, с
помощью прибавок в четырех
отмеченных точках для создания кокетки  
6 . Вязание воротника и планок будет
продолжаться в начале и конце каждого
ряда по всей кокетке. После того, как
будет выполнено несколько см кокетки,
будут добавлены маркеры V-образного
выреза, и одновременно с продолжением
работы над кокеткой начнется
формирование V-образного выреза  7 .

По завершении кокетки реглана низ и
рукава разделяются и вяжутся по
отдельности. Петли рукавов снимаются
на удержание и будут использованы
позже. Вязание продолжается только на
петлях Тела, с набором петель в области
пройм, и продолжая формирование 
V-образного выреза как установлено  8 .

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 6

Набор 
петель



Небольшая коррекция талии
выполняется только на спинке, чтобы
немного облегчить нижнюю часть тела и
улучшить посадку  9 . Тело вяжется до
выбранной вами длины
(укороченная/классическая/ удлинённая),
затем край отделывается резинкой 1х1
на спицах меньшего размера  10 . Петли
для пуговиц, при желании, могут быть
выполнены на лицевой стороне планки в
нижней части тела (после завершения
формирования V-образного выреза).

Петли рукавов возвращаются на спицы.
Поднимаются петли вдоль нижней части
проймы (непосредственно над петлями
тела) и по кругу вяжутся рукава, сверху
вниз, до желаемой длины  11 .
Асимметричное расположение
формирования рукава создает
декоративный эффект на готовом
изделии и имеет зеркальное отражение
на правом и левом рукавах  12 .

Изделие требует минимальной отделки
после завершения вязания. Лицевая
сторона воротника пришивается с
использованием более легкой пряжи или
вышивальной нити. Если были
выполнены потайные петли для пуговиц,
то пришиваются пуговицы.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 7

Спинка
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п. проймы



Узоры
______________________________________________________

СМЕШАННАЯ РЕЗИНКА ПОВОРОТНЫМИ РЯДАМИ

Нечетное количество петель; 2-рядный раппорт

Ряд 1 (ЛС): *нп-с1-н, 1 лиц.; повторять от * до последней 
п., нп-с1-н.
Ряд 2 (ИС): *Лбр, 1 изн.; повторять от * до последней п., 
Лбр.

Повторять Ряды 1-2 для узора.

СМЕШАННАЯ РЕЗИНКА КРУГОВЫМИ РЯДАМИ

Четное количество петель; 2-круг.р. раппорт

Круг.р. 1: *1 лиц., нп-с1-н; повторять от * до конца ряда.
Круг.р. 2: *1 лиц., Ибр; повторять от * до конца ряда.

Повторять Круг.р. 1-2 для узора.

ПЛАНКА ПОЛОЧКИ

Вяжется на 32 п.; 2-рядный раппорт

Ряд 1 (ЛС): [1 лиц., нп-с1-н] 7 раз, 4 лиц., [нп-с1-н, 1 лиц.] 
7 раз.
Ряд 2 (ИС): [1 изн., Лбр] 7 раз, 1 изн., снять 2 нпр, 1 изн., 
[Лбр, 1 изн.] 7 раз.

Повторять Круг.р. 1-2 для узора.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 8

СОКРАЩЕНИЯ

НКР: Начало круг.р.

Лбр: лицевая бриошь
Вязать лицевой след. петлю вместе с 
соответствующим накидом из 
предыдущего ряда.

Ибр: изнаночная бриошь
Вязать изнаночной след. петлю вместе 
с соответствующим накидом из 
предыдущего ряда.

ДУ-Л: Двойная Убавка вЛево
Снять 1 п. как лиц. с Л спицы на П, 2 
вм.лиц. с Л спицы, накинуть снятую п. 
на только что провязанную (2 п. 
убавлено; с наклоном влево)

ДУ-П: Двойная Убавка вПраво
Вязать ССЛ, вернуть только что 
полученную п. с П спицы на Л, 
накинуть вторую п. на Л спице на 
первую п. на Л спице. Снять 1 с Л 
спицы на П (2 п. убавлено; с наклоном 
вправо)

лНл: лиц., Накид, лиц.
[1 лиц., накид, 1 лиц.] в 1 п. 
(2 п. прибавлено)

Л: Левая 
ЛС: Лицевая сторона
П: Правая

ССЛ: Снять, Снять, 2 вм.лиц.
Снять 1 п. как лиц., снять ещё 1 п. как 
лиц., вернуть обе петли на левую спицу, 
переориентированными, и провязать 
их вместе как лиц. за зад. стенку 
петель. (1 п. убавлена; с наклоном 
влево)

ИС: Изнаночная сторона

нп-с1-н: Нить вперёд, Снять 1, Накид
Перевести рабочую нить под спицей 
вперёд, снять след. п. как изн., затем 
перевести нить над спицей назад 
(создав накид над снятой п.), в 
положение, чтобы вязать след. лиц. п. 
Эта пара снятая п./накид считается 
как 1 п.

нпр: с нитью перед работой
сМ: снять маркер с левой спицы на 

правую
УР: укороченный ряд

2 вм.лиц.: провязать 2 п. вместе как 
лиц.



УЗОР ЗАДНЕЙ ЧАСТИ ВОРОТНИКА

Вяжется на 34 петлях

Ряд 1 (ЛС): 1 лиц., [1 лиц., нп-с1-н] 7 раз, 4 лиц., [нп-с1-н, 
1 лиц.] 7 раз, 1 лиц. 

Ряд 2 (ИС): 1 лиц., [1 изн., Лбр] 7 раз, 1 изн., снять 2 нпр, 
1 изн., [Лбр, 1 изн.] 7 раз, 1 лиц.

УР 3: 2 лиц., нп-с1-н, 1 лиц., повернуть;
УР 4: С нитью перед работой, снять 1 как изн., перевести 

нить над спицей назад, создав накид над снятой п. 
(двойную п.), Лбр, 1 изн., 1 лиц.

УР 5: 2 лиц., нп-с1-н, провязать двойную п. как 1 лиц., 
нп-с1-н, 1 лиц., повернуть;

УР 6: С нитью перед работой, снять 1 как изн., перевести 
нить над спицей назад, создав накид над снятой п., 
[Лбр, 1 изн.] до 1 последней п., 1 лиц.

УР 7: 1 лиц., [1 лиц., нп-с1-н] до двойной п. предыдущего 
ряда, провязать двойную п. как 1 лиц., [нп-с1-н, 1 лиц.] 2 
раза, повернуть;

УР 8: Повторить инструкции для УР 6.
УР 9: Повторить инструкции для УР 7.
УР 10: Повторить инструкции для УР 6.

Ряд 11: Повторить инструкции для Ряда 1 (провязывав 
последнюю двойную п., дойдя до неё).

УР 12 (ИС): 1 лиц., 1 изн., Лбр, повернуть;
УР 13 (ЛС): С нитью перед работой, снять 1 как изн., 

перевести нить над спицей назад, создав накид над снятой 
п., 2 лиц.

УР 14: 1 лиц., 1 изн., провязать двойную п. как 1 лиц., 
[1 изн., Лбр] 2 раза, повернуть;

УР 15: С нитью перед работой, снять 1 как изн., перевести 
нить над спицей назад, создав накид над снятой п., 
[1 лиц., нп-с1-н] до 2 последних п., 2 лиц.

УР 16: 1 лиц., [1 изн., Лбр] до 2 п. перед двойной п. из 
предыдущего ряда, 1 изн., провязать двойную п. как 1 лиц.,
[1 изн., Лбр] 2 раза, повернуть;

УР 17: Повторить инструкции для УР 15.
УР 18: Повторить инструкции для УР 16.
УР 19: Повторить инструкции для УР 15.

Ряд 20: Повторить инструкции для Ряда 2 (провязывав 
последнюю двойную п., дойдя до неё).

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 9

ССЫЛКИ НА УРОКИ

Посетите нашу библиотеку уроков, 
чтобы ознакомиться с полезными 
инструкциями по некоторым 
техникам, описанным в этом 
описании:

Выбор размера свитера
https://brooklyntweed.com/pages/selec
ting-a-sweater-size
  

Итальянское закрытие петель 
для резинки 1x1
https://brooklyntweed.com/pages/how-
to-knit-italian-tubular-bind-off-video-t
utorial
 

Влажная блокировка
https://brooklyntweed.com/pages/bloc
king-101
 или на перевод на русском 
https://dzen.ru/media/rukimam/sovety-
po-blokirovke-viazanyh-sherstianyh-iz
delii-6210ef87f9e2f02416dde5c4
 

Пришивание Планок с 
изнаночной стороны
https://brooklyntweed.com/pages/how-
to-knit-sewing-down-facings-video-tut
orial
 



УЗОР
______________________________________________________

01 ЗАДНЯЯ ЧАСТЬ ВОРОТНИКА

I. Вязать первую половину
задней части воротника.

a. Основными спицами,
набрать 34 п.,
используя удобный
вам способ.

b. Установочный Ряд Задней части 
Воротника (ИС): 1 лиц., [1 изн., 1 лиц.] 7 раз,
1 изн., снять 2 нпр, 1 изн., [1 лиц., 1 изн.]         
7 раз, 1 лиц.

c. Вязать Ряды 1-20
Узора Задней части
Воротника один раз
(см. Узоры на
предыдущей
странице).

d. Продолжать вязание
Узором Задней части
Воротника только Ряды 1 и 2 ещё A _____ 
рядов, закончив с ИС. (B _____ холмиков 
платочной вязки с каждой стороны)

e. Отрежьте пряжу и отложите петли в сторону, 
используя держатель петель, бросовую пряжу 
или запасную спицу.

II. Вязать вторую половину
задней части воротника.

a. С ЛС, поднять и
провязать лиц. 34 п.
из края набора петель.
Поднимать по 1 п.
непосредственно из
каждой набранной п.,
чтобы создать
невидимый шов на задней части воротника.

b. Установочный Ряд 
Задней части
Воротника (ИС):       
1 лиц., [1 изн., 1 лиц.]
7 раз, 1 изн., снять 2
нпр, 1 изн., [1 лиц.,     
1 изн.] 7 раз, 1 лиц.

c. Вязать Ряды 1-20
Узора Задней части
Воротника один раз.

d. Продолжать вязание
Узором Задней части
Воротника только
Ряды 1 и 2 ещё A _____ рядов, закончив с 
ИС. Нить не отрезать.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

А Ряды Задней части после
укороченных рядов

52 52 54 58 60 62 64 64 68 68 70

В Холмики платочной 
вязки

32 32 33 35 36 37 38 38 40 40 41

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 10



III. Начало кокетки реглана

Очень похоже на платочный язычок для
треугольной шали, сначала вы провяжите
открытые петли второй половины задней
части воротника, затем поднимите петли
вдоль нижнего края, поднимая по одной петле
из каждого холмика платочного края, затем
вернётесь к удерживаемым петлями первой
половины задней части воротника и провяжите
их до конца ряда.

a. С ЛС, провязать 34 п. на спицах как
установлено, повернуть работу на 90 градусов
и поднять и провязать лиц. 6 п. вдоль края
воротника, повесив маркеры реглана, поднять
и провязать лиц. 11 п. вдоль края воротника,
повесить маркер реглана, поднять и провязать
лиц. C _____ п. вдоль края воротника,
повесить маркер реглана, поднять и провязать
лиц. 11 п. вдоль края воротника, повесить
маркер реглана, поднять и провязать лиц. 6 п.
вдоль края воротника, вернуться к
отложенным п. первой половины воротника,
чтобы вязать ряд с ЛС, вязать как установлено
до конца ряда. D _____ п. на спицах.

b. Вязать Установочный Ряд Кокетки один раз, затем Ряд Основного узора 2 раза.

Установочный Ряд Кокетки (ИС): {1 лиц.}, вязать Ряд 2 Планки Полочки (см. Узор на стр. 8) на
32 п., [1 лиц., 1 изн.] до последних 34 п., 1 лиц., вязать Ряд 2 Планки Полочки на 32 п., {1 лиц.}.

Ряд Основного узора (ЛС & ИС): {1 лиц.}, вязать Планку Полочки 32 п., вязать Смешанную 
резинку до последних 33 п., вязать Планку Полочки 32 п., {1 лиц.}.

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

C Поднятые петли вдоль 
горловины

29 29 31 35 37 39 41 41 45 45 47

D Общее кол-во поднятых п.
после удлинения

131 131 133 137 139 141 143 143 147 147 149

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 11

маркеры реглана, 
размещенные во 

время поднятия п.



02 КОКЕТКА РЕГЛАНА

I. Формирование кокетки регланом

Прочтите весь раздел, прежде чем приступать к 
работе, чтобы понять инструкции по 
одновременному формированию. Перед, рукава и 
спинка теперь будут формироваться прибавками 
по линиям реглана. На лицевой и изнаночной 
сторонах сначала будут выполняться прибавки с 
большей частотой, а затем с меньшей, в то время 
как на рукавах сначала будут выполняться 
прибавки с меньшей частотой, а затем с большей. 
В то же время, на полочках будет формироваться 
вырез горловины. Формирование кокетки реглана 
будет завершено, а рукава отделены от спинки и 
полочек до завершения формирования горловины. 
Нормы и количество прибавок к телу (спереди и 
сзади), рукавам и вырезу указаны независимо друг 
от друга. Во всех размерах сначала вяжется круг.р.
с прибавками тела и рукавов. После этого 
обратитесь к Таблице Узора, чтобы определить, 
как часто следует делать прибавки для тела, 
рукавов и выреза горловины.

Некоторые ряды будут без прибавок, некоторые 
ряды будут только с прибавками для тела, 
некоторые ряды будут только с прибавками для 
рукавов, а некоторые ряды будут с прибавками как 
для тела, так и для рукавов.

Совет: Используйте съемные маркеры, чтобы 

отслеживать прибавки сделанные для тела, рукавов 
и выреза горловины.

a. Вязать Ряд 1 с прибавками реглана.

Ряд 1 с прибавками реглана (ЛС): {1 лиц.},
вязать как установлено до 6 п. перед первым 
маркером реглана, лНл, вязать как 
установлено до маркера реглана, сМ, вязать 
как установлено 4 п., лНл, 1 изн., лНл, вязать
как установлено до второго маркера реглана, 
сМ, вязать как установлено 5 п., лНл, вязать 
как установлено до 6 п. перед третьим 
маркером реглана, лНл, вязать как 
установлено до маркера реглана, сМ, вязать 
как установлено 4 п., лНл, 1 изн., лНл, вязать
как установлено до четвертого маркера 
реглана, сМ, вязать как установлено 5 п., 

лНл, вязать как установлено до последних п.,
{1 лиц.}. (16 п. прибавлено)

Примечание: Далее в описании используются
прибавки лНл; каждый раз(а), когда вы 
вяжете ряд ИС, который следует за 
прибавками на ЛС, вязать 3 прибавленные п.
как [1 изн., 1 лиц., 1 изн.] на ИС. Это 
встроит новые петли для включения в петли
основного узора.

b. Продолжать вязание узором, как 
установлено, выполняя Прибавки Тела в 
каждом A _____ ряду всего B _____ раз(а) 
(включая прибавки тела из Ряда 1 с 
прибавками реглана) ЗАТЕМ в каждом           
C _____ ряду D _____ раз(а).

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

А Ряды для Прибавок Тела, ритм 1 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4 4

В Повторы Прибавок Тела, ритм 1 6 9 10 11 14 15 15 17 18 22 24

C Ряды для Прибавок Тела, ритм 2 10 10 8 8 8 8 6 6 6 6 6

D Повторы Прибавок Тела, ритм 2 7 6 7 7 6 6 8 8 8 6 5

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 12

Прибавки Тела: Вязать как установлено до 6 п. 
перед первым маркером реглана, лНл, вязать как 
установлено до 5 п. после второго маркера 
реглана, лНл, вязать как установлено до 6 п. 
перед третьим маркером реглана, лНл, вязать 
как установлено до 5 п. после 4-го маркера 
реглана, лНл, вязать как установлено до конца 
ряда. (8 п. прибавлено, 4 на спинке и по 2 на 
каждой полочке)

маркеры реглана маркеры реглана



В ТО ЖЕ ВРЕМЯ:

c. Сделать Прибавки Рукава в каждом E _____ 
ряду всего F _____ раз(а) (включая прибавки 
рукава из Ряда 1 с прибавками реглана) 
ЗАТЕМ в каждом G _____ ряду H _____ 
раз(а).

Вязать узором как установлено пока размер 
детали не станет I _____ от края поднятия 
петель, или до желаемой длины кокетки, 
закончив с ИС. Перейти к Разделительному 
Ряду.

В ТО ЖЕ ВРЕМЯ:

d. Формирование горловины. Через J _____ от 
края поднятия петель (измеряя по центру 
спинки), повесить маркеры Прибавок 
горловины через 46 п. с каждого края ряда и 
выполнить Прибавки Горловины один раз. 
Повторить Прибавки Горловины в каждом K 
_____ ряду, пока не выполните  Прибавки 
Горловины всего L _____ раз(а).

Примечание: Прибавки Горловины 
продолжаются после Разделительного Ряда.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 13

Прибавки Рукава: Вязать как установлено до 
4 п. после 1-го маркера реглана, лНл, вязать как 
установлено до 5 п. перед 2-м маркером 
реглана, лНл, вязать как установлено до 4 п. 
после 3-го маркера реглана, лНл, вязать как 
установлено до 5 п. перед 4-м маркером 
реглана, лНл, вязать как установлено до конца 
ряда. (8 п. прибавлено, по 4 на каждом рукава)

Прибавки Горловины: Вязать как 
установлено до 1-го маркера горловины, сМ, 
лНл, вязать как установлено до 2-го маркера 
горловины, лНл, сМ, вязать как установлено до 
конца ряда. (4 п. прибавлено, по 2 на каждой 
полочке)

маркеры 
V-горловины

, см

, см



II. Вязать Разделительный Ряд.

По завершении прибавок тела и рукава по 
линиям реглана, на спинке должно быть             
M _____ п. и на каждом рукаве должно быть  
N _____ п. Прибавки Горловины продолжаются
в том же ритме после Разделительного Ряда 
(и, для некоторых размеров, могут быть 
выполнены  в Разделительном Ряду).

Разделительный Ряд (ЛС): Вязать как 
установлено до 1 п. перед первым маркером 
реглана, 1 изн., убрать маркер реглана, снять 
петли рукава на держатель или бросовую нить, 
убрать 2-й маркер реглана, повернуть работу, 
используя набор петель косичкой набрать           
O _____ п. проймы, повернуть работу, вязать     
P _____ п. как установлено, повесить маркер 
формирования спинки, вязать как установлено 
до P _____ п. перед третьим маркером реглана, 
повесить маркер формирования спинки, вязать 
как установлено до 1 п. перед третьим 
маркером реглана, 1 изн., убрать маркер 
реглана, снять петли рукава на держатель или 
бросовую нить, убрать 4-й маркер реглана, 
повернуть работу, используя набор петель 
косичкой набрать O _____ п. проймы, 
повернуть работу, вязать как установлено до 
конца ряда.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 14

бросовая пряжа / 
держатель п.

набор петель 
проймы



03 ТЕЛО

I. Продолжать Прибавки Горловины как 
установлено, выполняя прибавки в каждом          
A _____ ряду, пока не будет выполнено всего      
B _____ Прибавок Горловины (включая 
прибавки, выполненные при формировании 
реглана). Если длина кокетки не была изменена, 
Прибавки Горловины должны закончится 
примерно через 10 см после Разделительного 
Ряда. Как только Прибавки Горловины будут 
закончены, при желании приступайте к 
обработке дополнительных петель для пуговиц 
(инструкции смотрите на следующей странице).

В ТО ЖЕ ВРЕМЯ:

II. Формирование Тела. Вязать как установлено 9 
рядов после Разделительного Ряда, включив 
набранные петли в Смешанную резинку и 
закончив с ИС. Вязать Ряд с убавками Спинки.

a. Повторить Ряд с убавками Спинки в каждом 
C _____ ряду ещё 4 раза. После последнего 
Ряда с убавками Спинки, формирование тела 
закончено и на спицах D _____ п. Убрать 
маркеры формирования спинки в след. ряду.

III. Вязать как установлено, без убавок, до              
E _____ от набранных петель проймы, или на 
7.5 см меньше желаемой длины, закончив с ИС.

IV. Вязать Нижний край. Перейти на круговые 
спицы для резинки. Вязать Переходный Ряд 
один раз.

a. Переходный Ряд (ЛС): {1 лиц.}, вязать 
Планку Полочки, повесить маркер, [1 изн.,     
1 лиц.] F _____ раз(а), 1 изн., лНл, *[1 изн.,     
1 лиц.] 4 раза, 1 изн., лНл; повторить от * ещё
G _____ раз(а), [1 изн., 1 лиц.] H _____ раз(а),
1 изн., повесить маркер, вязать Планку 
Полочки, {1 лиц.}. [I _____ п. на спицах]

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

А Ряды для Прибавок Горловины 32 32 32 32 34 26 26 24 24 20 16

В Повторы Прибавок Горловины 4 4 4 4 4 5 5 6 6 7 9

С

Ряды для Ряда с убавками спинки, 
Укороченная версия

10 10 10 10 8 8 8 8 8 8 8

Классическая версия 14 14 14 14 12 12 12 12 12 12 12

Удлинённая версия 18 18 18 18 16 16 16 16 16 16 16

D Всего петель после формирования 219 235 253 265 283 301 319 339 355 375 393

E

Длина, от проймы до нижнего края,
Укороченная версия (см)

18.5 18 17 18 16.5 16.5 16.5 16.5 16 14.5 15

Классическая версия (см) 25.5 23 22 23 21.5 21.5 21.5 21.5 21 19.5 20.5

Удлинённая версия (см) 28.5 28 27.5 28 26.5 26.5 26.5 26.5 26 25 25.5

F Повторы резинки Переходного ряда 1 3 2 3 2 2 1 1 3 3 2

G Дополнительные прибавки  
Переходного ряда

13 14 16 17 19 21 23 25 26 28 30

H Повторы резинки Переходного ряда 2 3 3 3 3 2 2 2 3 3 3

I Всего петель после Переходного ряда 249 267 289 303 325 347 369 393 411 435 457

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 15

Ряд с убавками Спинки (ЛС): Вязать как 
установлено до 1-го маркера формирования 
спинки, сМ, ДУ-П, вязать до 3 п. перед 2-м 
маркером формирования спинки, ДУ-Л, сМ, 
вязать как установлено до конца ряда. (4 п. 
убавлено на спинке)

Маркеры формирования 
спинки

держатель 
петель

держатель 
петель

СПИНКА



b. Вязать Ряд Нижнего края (начиная с Ряда 2 
Резинки 1x1) до 7.5 см.

Ряд Нижнего края: {1 лиц.}, вязать Планку 
Полочки, сМ, вязать Резинку 1x1 до маркера, 
сМ, вязать Планку Полочки, {1 лиц.}.

V. Закрыть все петли, используя удобный вам 
метод. Для этого дизайна мы рекомендуем 
Итальянское закрытие петель для Резинки 1x1 
(см. Ссылки).

Опционально петли для пуговиц (петлиц).

I. Установите расположение петлиц на лицевой 
стороне Планки (они будут отвернуты на ИС и 
не будут видны при ношении изделия).

a. Для вязания петлиц на Левой Полочке, 
повесить маркер петлицы после первых 7 п. 
ряда с ЛС.

b. Для вязания петлиц на Правой Полочке, 
повесить маркер петлицы перед последними 
10 п. ряда с ЛС.

II. Вязать Ряд с петлицами.

 ОДНО-РЯДНАЯ ПЕТЛИЦА

Провязать ещё 3 или 4 п., сколько необходимо
для размера пуговицы

Шаг 1: С ЛС, перевести нить вперёд, снять 
след. п. как изн. и перевести нить за работу. 
*Снять ещё п. и накинуть на неё 
предыдущую снятую п. (1 п. закрыта); 

повторять от * пока не закроете желаемое 
количество п. (не используйте рабочую нить 
для закрытия петель).

Шаг 2: Снять последнюю п. с П спицы 
обратно на Л спицу и повернуть работу 
вокруг (ИС к себе). Вставить П спицу между 
первой и второй п. на Л спице. Обернуть 
нить вокруг как если вязать лиц. и вытянуть 
новую петлю, поместить эту петлю на Л 
спицу (1 п. набрать). Продолжать таким 
образом набирать петли, пока не наберете 
кол-во петель, которое было закрыто плюс 1 
дополнительная п.

Шаг 3: Снова повернуть работу (ЛС к себе). 
Снять первую п. с Л спицы на П спицу и 
накинуть на неё дополнительно набранную 
п. Снять последнюю п. с П спицы обратно на
Л спицу и продолжать как установлено.

III.  Ряд с петлицей в каждом A _____ ещё 3 раза 
(всего выполнено 4 Ряда с петлицами).

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

А

Расстояние между Рядами с 
петлицами, Укороченная версия (см)

4.5 4.5 4 4.5 4 4 4 4 4 3 3

Классическая версия (см) 6.5 5.5 5.5 5.5 5.5 5.5 5.5 5.5 5 5 5

Удлинённая версия (см) 7.5 7.5 7.5 7.5 7 7 7 7 7 6.5 7

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 16

СПИНКА

РЕЗИНКА 1X1

Вяжется на нечетном кол-ве петель.

Ряд 1 (ЛС): [1 изн., 1 лиц.] до последних п.,       
1 изн.
Ряд 2 (ИС): [1 лиц., 1 изн.] до последних п.,       
1 лиц.

Ряд с петлицами (ЛС): Вязать как установлено 
до маркеры петлицы, сМ, выполнить Одно-
Рядную Петлицу, вязать как установлено до 
конца ряда. 



04 РУКАВА

Правый и левый рукава вяжутся отдельно с 
зеркальной декоративной отделкой по верху рукава. 
Рукава формируются двумя круг.р. с разными 
прибавками. Один круг.р. убавляет две п. только на 
маркере убавок, в то время как в другом круг.р. 
убавляется 2 п. у маркера убавок и 2 п. рядом с НКР.
Сначала вязать Правый Рукав (как при носке), 
затем вязать Левый Рукав.

I. Вязать Правый
Рукав. Вернуть петли
правого рукава с
держателя на
основные спицы,
удобные вам для
вязания малых
окружностей в
круг.р.

a. С ЛС, начиная с
первой отложенной
п. рукава, вязать
Круг.р. 1 Смешанной
Резинки по кругу
(см. Узор на стр. 8)
на A _____ п.,
повесить маркер убавок, продолжать вязание 
Смешанной Резинкой до конца ряда, поднять и 
провязать лиц. B _____ п. вдоль набранных п. 
проймы. Повесить маркер НКР и соединить 
работу в круг.р. [на спицах C _____ п. рукава]

b. Вязать ровно, включив поднятые п. в узор 
Смешанной Резинки, для D _____ круг.р.

c. Вязать Круг.р. с одиночными убавками.

Круг.р. с одиночными убавками: Вязать как 
установлено до маркера, сМ, ДУ-П, вязать как 
установлено до конца ряда. (2 п. убавлено)

d. Продолжать Смешанной Резинкой как 
установлено. В E _____ -м круг.р., вязать 
Круг.р. с двойными убавками.

Круг.р. с двойными убавками: Вязать как 
установлено 4 п., ДУ-Л, вязать как установлено 
до маркера, сМ, ДУ-П, вязать как установлено 
до конца ряда. (4 п. убавлено)

e. Продолжать вязать
круг.р. с убавками в
каждом E _____ круг.р.
след. образом: [Вязать
Круг.р. с одиночными
убавками 2 раза, затем
вязать Круг.р. с
двойными убавками
один раз] F _____
раз(а). (8 п. убавлено в
каждом наборе)            
G _____ п. осталось.

f. Вязать ровно, без
убавок, до H _____ от
проймы, или на 7.5 см
меньше желаемой длины. После последнего 
круг.р. рукава, убрать маркер НКР, 1 лиц., 
вернуть маркер НКР. Перейти Вязание 
Манжеты (Оба Рукава).

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

А Петли до маркера убавок 40 44 46 50 54 54 56 54 54 56 60

В Поднять петли проймы 5 5 5 5 5 7 7 7 9 9 9

С Всего петель рукава 68 72 80 84 88 90 98 102 104 112 116

D
Вязать круг.р. ровно, Классическая версия 10 12 8 10 12 12 24 8 8 34 36

Вязать круг.р. ровно, Удлинённая версия 10 12 6 8 8 8 12 26 28 10 22

E
Круг.р. для убавок, Классическая версия 10 10 8 8 8 8 6 6 6 4 4

Круг.р. для убавок, Удлинённая версия 12 12 10 10 10 10 8 6 6 6 6

F Повторы набора убавок 3 3 4 4 4 4 5 6 6 7 7

G Петель манжеты 38 42 42 46 50 52 52 48 50 50 54

H
Длина рукава, Классическая версия (см) 30.5 31 31 32 32.5 32.5 33 33 33.5 33.5 34.5

Длина рукава, Удлинённая версия (см) 35.5 36 36 37 37.5 37.5 38 38 38.5 38.5 39.5

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 17
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II. Вязать Левый Рукав. Вернуть петли левого 
рукава с держателя на основные спицы, 
удобные вам для вязания малых окружностей в
круг.р.

a. С ЛС, начиная с правой стороны набранных 
п. проймы, поднять и провязать лиц. B _____ 
п. вдоль набранных п. проймы, вязать Круг.р. 
1 Смешанной Резинки по кругу на I _____ п., 
повесить маркер убавок, продолжать 
Смешанной Резинкой до конца ряда. 
Повесить маркер НКР и соединить работу в 
круг.р. [на спицах C _____ п. рукава]

b. Вязать ровно, включив поднятые п. в узор 
Смешанной Резинки, для D _____ круг.р.

c. Вязать Круг.р. с одиночными убавками.

Круг.р. с одиночными убавками: Вязать как
установлено до 3 п. перед маркером, ДУ-Л, 
сМ, вязать как установлено до конца ряда.      
(2 п. убавлено)

d. В E _____-м круг.р., вязать Круг.р. с 
двойными убавками

Круг.р. с двойными убавками: Вязать как 
установлено до 3 п. перед маркером, ДУ-Л, 
сМ, вязать как установлено до последних 7 п.,
ДУ-П, вязать как установлено до конца ряда. 
(4 п. убавлено)

e. Продолжать вязать круг.р. с убавками в 
каждом E _____ круг.р. след. образом: [Вязать
Круг.р. с одиночными убавками 2 раза, затем 
вязать Круг.р. с двойными убавками один раз]
F _____ раз(а). (8 п. убавлено в каждом 
наборе) G _____ п. осталось.

f. Вязать без убавок до H _____ от проймы, или 
на 7.5 см меньше желаемой длины. Перейти к
Вязанию Манжеты (Оба Рукава).

III. Вязание Манжеты (Оба Рукава). Перейти на 
спицы ля резинки. Обратите внимание, что оба 
рукава должны начинаться с изн. (или Ибр) п. 
Если первая п. - лиц. п., сдвинуть НКР на 1 п. 
Вязать Переходный Круг.р. один раз.

Примечание: Для более плотной манжеты, 
опустите Переходный Круг.р. и сразу перейти 
к Круг.р. Манжеты.

a. Переходный Круг.р.: *[1 изн., 1 лиц.] 4 раза, 
1 изн., лНл; повторить * три раза, [1 изн.,        
1 лиц.] до последних 4 п., 1 изн., лНл, 1 изн., 
1 лиц. (10 п. прибавлено)

b. Вязать Круг.р. Манжеты до 7.5 см.

Круг.р. Манжеты: *1 изн., 1 лиц.; повторять 
до конца .

IV. Закрыть все п., используя удобны мам метод. 
Для этого дизайна мы рекомендуем 
Итальянское закрытие петель для Резинки 1x1 
(см. Ссылки).

1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11

В Поднятые петли пройм 5 5 5 5 5 7 7 7 9 9 9

С Всего петель рукава 68 72 80 84 88 90 98 102 104 112 116

D
Вязать ровно круг.р. Классическая версия 10 12 8 10 12 12 24 8 8 34 36

Вязать ровно круг.р. Удлинённая версия 10 12 6 8 8 8 12 26 28 10 22

E
Круг.р. для убавок. Классическая версия 10 10 8 8 8 8 6 6 6 4 4

Круг.р. для убавок. Удлинённая версия 12 12 10 10 10 10 8 6 6 6 6

F Повторы набора убавок 3 3 4 4 4 4 5 6 6 7 7

G Всего петель рукава после убавок 38 42 42 46 50 52 52 48 50 50 54

H
Длина рукава, Классическая версия (см) 30.5 31 31 32 32.5 32.5 33 33 33.5 33.5 34.5

Длина рукава, Удлинённая версия (см) 35.5 36 36 37 37.5 37.5 38 38 38.5 38.5 39.5

I Петель до маркера убавок (Л рукав) 23 23 29 29 29 29 35 41 41 47 47

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 18



06 ОТДЕЛКА

I. Вплести концы нитей на ИС изделия.

II. Отделка полочек.

a. Подогните планки полочек вдоль линии сгиба
(линия снятых петель). Используйте паровой 
утюг, чтобы аккуратно прогладить сложенные
планки изделия.

b. Используя более тонкую пряжу или нитки 
для вышивания, пришейте лицевую сторону 
планок к внутренней стороне изделия, 
используя "елочку" или другой эластичный 
метод (инструкции смотрите в разделе 
Ссылки).

III. Для получения идеального полотна мы 
рекомендуем использовать влажную 
блокировку по схеме измерений (инструкции 
приведены в разделе Ссылки).

IV. Пришейте пуговицы в соответствии с 
петлицами или кнопки, если используете.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. 19


